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Книжное издательство за неделю напечатало 790 книг 
художественной литературы и 219 учебной. Выберите 

верные утверждения
Издательство напечатало 

художественных книг в 4 раза больше, чем 
учебных

 Вычислим: 790:219=3,6<4 - неверно1

За неделю издательство напечатало 
более 1008 книг

За неделю издательство выпустило 
790+219=1009>1008 книг - верно

2

Большинство выпущенных за неделю 
книг составляет учебная литератураСравним: 719>219 - неверно3

За 2 недели, работая с той же 
производительностью, издательство 
выпустило бы не менее 2018 книг
Вычислим: (790+219)•2=2018 - верно4



Фермер посадил девять деревьев: четыре вишни, три 

яблони и два абрикосовых дерева. Выберите верные 
утверждения

Вишневых деревьев фермер посадил 
столько же, сколько яблоневых и 

абрикосовых вместе

Вишневых деревьев фермер посадил 
столько же, сколько яблоневых и 

абрикосовых вместе 2+3=5, а вишень было 
посажено 4 — неверно

1

Меньше всего фермер посадил яблоньМеньше всего фермер посадил 
абрикосовых деревьев — неверно

2

Вишневых и абрикосовых деревьев 
вместе больше, чем яблоневых и 

абрикосовых вместе
Сравним: 4+2>3+2 - верно3

Фермер посадил вдвое меньше 
абрикосовых деревьев, чем вишневыхВычислим: 4:2=2 - верно4



К празднику бабушка напекла 12 пирожков с рыбой, 17 с 

мясом, 14 с картошкой и грибами. Выберите верные 
утверждения

Бабушка испекла не менее 44 пирожковВычислим: 12+17+14=43<44 - неверно1

Больше всего получилось пирожков с 
картошкой и грибами

Больше всего пирожков получилось с 
мясом — неверно

2

Меньше всего бабушка напекла пирожков 
с рыбойСравним: 12<14<17 - верно 

3

Если к бабушке пришли в гости 6 
человек, то каждый из них смог отведать 

по 2 пирожка каждого вида

Чтобы каждый из 6 гостей смог отведать по 2 пирожка 
каждого вида, надо, чтобы пирожков каждого 
конкретного вида было как минимум 12, что 
удовлетворяет условию — верно

4



В состав симфонического оркестра входят 60 музыкантов. Половина 
из них играет на струнных инструментах, 5/6 от оставшихся играет на 
духовых инструментах, а остальные — на ударных. Выберите верные 

утверждения
Музыкантов, играющих на струнных и 

ударных инструментов в сумме меньше 25

Если из 60 музыкантов 30 играет на 
струнных инструментах, то 5/6 от 

оставшихся составляет 25 музыкантов — 
неверно.

1

Большая часть музыкантов в оркестре 
играет на струнных инструментахСравним: 30>25>30-25 - верно2

Музыкантов, играющих на ударных 
инструментах, в 6 раз меньше, чем 
музыкантов, играющих на струнных 

инструментах

Музыкантов, играющих на ударных 
инструментах, было 30-25=5 человек, 30:5=6 

- верно
3

Если бы в оркестре участвовало в 2 раза больше 
музыкантов с духовыми инструментами, то всего в 
оркестре принимало бы участие более 90 человек

Вычислим, сколько бы человек принимало 
участие в оркестре, если бы там было вдвое 

больше музыкантов с духовыми 
инструментами: 30+25•2+5=85<90 - неверно

4



Коллекция нумизмата Александра пополнилась десятью 
монетами: двумя из Канады, тремя из США, четырьмя из 

Италии и одной из Польши. Выберите верные 
утверждения

Монет из Америки Александр получил 
больше, чем из Европы

Всего из Америки Александр получил 
3+2=5монет, из Европы он получил 4+1=5 - 

неверно
1

Монет из Польши Александр получил 
меньше всегоСравним: 1<2 <3 <4 - верно2

Монет из США Александр получил вдвое 
меньше, чем монет из Канады и Италии 

вместе

Из Канады и Италии Александр 
получил 2+4=6 монет, 6:3=2 - верно

3

Монет из Канады и Польши вместе 
больше, чем монет из ИталииСравним: 1+2<4 - неверно4
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